

2021年6月14日

ワークスペースを利用したい人と、

ワークスペースとして使える場所をつなぐシェアリングサービスアプリ 『ワークスルー』に「A-Point TAKESHIBA」が掲載

国内最大級の貸会議室サイト「会議室、COM」を運営するアスノシステム株式会社(東京都港区/代表取 締役社長 齋藤 武育/以下、「アスノシステム」)は、SBイノベンチャー株式会社(東京都港区)が運営 する、「快適なワークスペースを利用したい人」と「ワークスペースとして使える素敵な空間を持つ場 所」をつなぐシェアリングサービスアプリ「ワークスルー(WORK THRU)」に、弊社が運営する最新のコ ワーキングスペース「A-Point TAKESHIBA」(https://a-point.work)を掲載したことをお知らせします。

弊社は、「スマートワーク推進」と「働き方改革の推進」を実現し、企業とビジネスパーソンの生産性向 上を支援することを目指し、今後も皆様にとってより良い情報の発信に努めて参ります。

■「ワークスルー(WORK THRU)」とは(https://work-thru.com/)

「ワークスルー」は、「快適なワークスペースを利用したい人」と「ワークスペー スとして使える素敵な空間を持つ場所」をつなぐシェアリングサービスです。 電源とWi-Fiが完備された東京・神奈川・千葉・埼玉エリア約80拠点※の素敵なレ ストランやホテル、カラオケなどの空きスペースをコワーキングスペースとして提 供しています。 ※2021年3月30日時点



■ワークスルーに掲載のスペースの特徴

- ・素敵なレストランやホテル、カラオケを作業やWeb会議、打ち合わせのスペースとして利用することが できます。
- ・全拠点のオープンスペースを月額5,400円で使い放題で利用できます。
- ・全拠点で電源&Wi-Fiが利用できます。
- ・多くの拠点でドリンクを無料でご提供しています。
- ・Web会議や打ち合わせの際には個室やホテル客室を事前予約して利用することもできます。(別料金)

【A-Point TAKESHIBA 施設概要】

A-Point TAKESHIBA (アポイント竹芝) 施設名

所在地 東京都港区海岸1-9-18 国際浜松町ビル4F アスノシステム

https://a-point.work URL



【アスノシステム株式会社 会社概要】

会社名 アスノシステム株式会社 代表取締役社長 齋藤 武育 代表者

本社所在地 : 東京都港区高輪二丁目16番37号 高輪JEBL 2階

設立年月日: 2009年9月1日

資本金 1億円

https://asno-svs.co.ip (コーポレートサイト) URL

事業内容 システム開発事業 / オフショア開発事業 / SES事業 / Webインテグレーション事業 /

MVSソリューション事業 / Webサービス事業 / ERPパッケージ販売・保守

